

# 红丝带飘满城 携起手防艾滋

## 省会举行大型宣传活动



本报讯(记者 汪辉 文 丁友明 图)昨日是第20个世界艾滋病日,省市有关部门在火车站广场、省人民会堂等地开展多种形式的世界艾滋病日大型宣传咨询活动。

### 200 医务工作者走上街头

昨日,省艾防办在火车站广场举办大型宣传活动,省会30多家医疗单位的200多名医务工作者和数百名志愿者聚集在这里,宣传艾滋病预防知识。

### 4000 大学生成为志愿者

昨日9时,省红十字会和省高院在省人民会堂举行世界艾滋病日宣传活动启动仪式。550名大学生志愿者和红十字会会员前往各大公园广场、汽车站、公交车站开展宣传、募捐、问卷调查等活动。

据悉,2004年以来,省红十字会在郑州大

学等7所高校开展了红十字国际联合会艾滋病预防青年同伴教育项目,已培训大学生志愿者4000名。

### 近百青年“为生命而舞”

市红十字会和艾博健身联合举办了题为“为生命而舞”的大型宣传活动,近百名青年志愿者用活力四射的动感舞蹈来宣示抗击艾滋、遏制艾滋的决心和理念。

### 一个小时 30 多人献血

“请您向艾滋病患者献出一片爱心。”胸前佩戴红丝带的大学生向过行人推销带有“红丝带”标志的风箏。在志愿者的热情感召下,不少行人纷纷掏钱购买。

在火车站省红十字血液中心的献血车上,医务人员忙得不亦乐乎。现场医务人员介绍,不到一个小时就有30多人前来咨询献血。

# 让社会充满阳光

(上接第一版)随后,温家宝仔细查看了孩子们的宿舍,这里干净明亮、被褥整洁。在娱乐室,他和一个孩子兴致勃勃地打起了乒乓球。他还欣然提起毛笔在纸上写下“温馨家园”4个大字,赠送给红丝带家园。

不知不觉,已是中午。望着这些可爱的孩子们,温家宝提议一起吃午饭,他拉着孩子们的手来到餐厅,和大家同桌吃起了热腾腾的饺子。他把工作人员先端到自己面前的饺子一碗碗递给对面和身边的孩子说:“你们先吃。”

总理吃完一碗饺子,看到孩子们也放下筷子,便亲切地说:“你们正在长身体,一碗不够,要吃饱一点。”边说边把一碗饺子用筷子分拨给身边的两个孩子,还起身拿起大勺,从一个盆里舀上饺子,把孩子们的饭碗一一添满。

临别时,总理深情地对孩子们说:“要照顾好你们自己。”孩子们依依不舍,追着车跑,总理打开车窗,向孩子们挥手告别。

### “文楼会一天比一天更好”

文楼村是艾滋病患者最集中的一个村。近年来,这里的艾滋病感染者都得到免费治疗,病情大为缓解。

“我两年前来过这里。”温家宝走进村卫生所,和就诊的患者以及医生攀谈起来。

艾滋病患者孔春义兴奋地告诉总理,在国家“四免一关怀”政策的帮助下,自己按时服用国家免费提供的抗病毒药物,身体还不错,现在在村里的食用菌厂工作。

看到患者在这里得到及时治疗,药品供应充足,温家宝十分高兴。在病案室,当了解到部分艾滋病患者出现了耐药性的问题,温家宝仔细向卫生所医务人员和随行的桂希恩教授询问“比例有多大”、“进一步治疗的费用需要多少”,并对随行的卫生部长陈竺说,对这些问题要真正加以研究。

听说村卫生所9名医生中有8位是从乡卫生院下派的,温家宝说,这里工作很艰苦,要有爱心,有献身精神,感谢你们。有你们,村民治病就有了依靠。

在爱心病房,总理一一询问病人的有关情况,鼓励患者要有信心,学会科学对待疾病,坚持吃药,安心养病。他说:“最重要的是要情绪乐观,保持一个良好的心态。”

文楼是蔬菜专业村,初冬时节,地里仍有许多大白菜没有采收。几位村民告诉总理,虽然现在蔬菜比过去好卖多了,但还是有人对文楼的蔬菜另眼相看。温家宝说:“我知道,社会上对艾滋病患者还是有歧视。这是因为缺乏科学知识,我们应该加强宣传教育,消除社会歧视。你们以后可以告诉大家,总理今天吃文楼种的菜。”

温家宝走进村民侯秋霞家,看到她建筑美观、猪鸭满圈,听说她女儿今年考上了大学,村子里每年能考上十多个大学生,温家宝高兴地说:“多难兴邦。这个村子的未来是光明的。”

近年来,在政府和社会各界的关心、帮助下,文楼村面貌发生了很大变化,人们已经从对艾滋病恐惧的阴影中走了出来。鼓声响起,彩绸舞动,有艾滋病患者参加的女子腰鼓队表演了欢快的节目。看到这些变化,总理很高兴,笑着招呼大家合影留念。

温家宝嘱咐当地干部要帮助文楼进一步发展经济。他说:“我相信文楼今后会一天比一天更好。”

### “模拟家庭是一种好形式”

同在蓝天下,共有一个家。近年来,河南省积极探索艾滋病孤儿安置救助的有效形式。与集中供养、亲属寄养等方式不同,由政府投资、社会捐助兴建的上蔡县邵店乡新家园采取了“模拟家庭”的形式,由志愿者“爸爸”、“妈妈”和孤儿组合成一个新的家庭,共同生活。

下午5时许,温家宝来到由胡少灵、张萍夫妇和4个孩子组成的家庭。总理拉着孩子们的手走进屋,环顾干净整洁的房间,饶有兴趣地询问这个家庭的详细情况:每个孩子的年龄、来自哪个村庄、家里还有什么亲人、学习成绩等等。

当得知这些家庭的“妈妈”每月只拿500元补贴费,有的甚至不要补贴时,温家宝深情地对孩子们说:“不在于钱,而在于感情。你们的‘爸爸’、‘妈妈’是有爱心的人、善良的人,你们要刻苦学习,长大别忘记他们,要孝敬他们。你们也要像亲兄弟一样互相帮助。”他称赞“这种家庭是一种好形式”,同时嘱咐胡少灵、张萍夫妇要照顾好孩子们,把他们抚养成人,培育成才。

接着,温家宝来到另一个家庭,这是一个抚养5个孤儿的模范供养家庭,今年“大女儿”考上了大学。总理勉励刘梦女等其他4个孩子要向姐姐学习,并欣然为孩子们题词:“为了美好的未来努力学习!”天黑了,孩子们簇拥着总理,送了一程又一程。总理紧紧把孩子揽在怀里,叮囑再叮囑。上蔡第二高级中学刘艳同学对总理说,请爷爷放心吧,我一定会努力学习,争取成为国家的栋梁。

当晚,温家宝在上蔡县主持召开座谈会,邀请专家和基层干部就防治艾滋病工作发表意见和建议。

温总理认真听取大家的发言,不时插话,或者认真做记录。他强调,近年来艾滋病防治工作取得很大成绩,但是绝不可以麻痹和松懈。这是一项长期而艰巨的任务,要做好打持久战的准备,要加强防治艾滋病知识的宣传和普及,综合防治、依法防治、科学防治,在全社会筑起防治艾滋病的钢铁长城。

新华社郑州12月1日电

# 买农机获补贴 1973 万

## 全市逾 2000 农户受益

本报讯(记者 卢文军 实习生 贾智勇)昨日,记者从郑州市财政局获悉,作为市政府“十件实事”之一的购机补贴工作已圆满完成。今年,全市农民共享购机补贴资金1973万元。

据统计,我市今年新增农机具2681台(件),其中动力

机械911台,收获机械350台,农具1420台,直接受益农户2149户。

今年我市农机购机补贴以突出推广大型动力机械、玉米收获机械、大蒜收获机械、微耕机械为重点,以农民差价购机(农民提机时就享受补贴)为基本方式。

# 千名豫菜掌勺人漯河斗法

## 气球上切肉 蒙眼腿上切肉 大刀雕飞鸟 功夫十分了得



本报讯(记者 侯爱敏 文 汪静文 图)你见过气球上切肉吗?蒙眼腿上切肉呢?你见过用笨拙的大刀把萝卜雕刻成飞鸟的绝技吗?你见过用大葱蘸酱油写出的苍劲书法吗?……昨日,1167名河南厨艺高手齐聚漯河,在河南省第二届豫菜品牌大赛上,各献绝技,一决高下。

开幕当日,偌大的漯河市

科教文化广场成了一个热闹的厨房,广场中央几十张灶台呈弧形排开,各位高手在自己的台前紧张地忙碌着,煎、炸、蒸、炒,不亦乐乎。广场另一侧是河南风情舞台设计赛场,河南国家级餐饮服务大师春亭正带领弟子用彩色小米在雪白的桌布上“画”画,随着小米左一勺、右一勺铺洒在桌面上,栩栩

如生的松、鹤开始显形。

据悉,本次为期三天的比赛,规模水准均创有史以来各项豫菜赛事之最。比赛内容丰富多彩,不仅有烹饪赛,还有餐饮服务赛,中国烹饪大师、名师(烹饪)表演,烹饪新秀献艺以及烹饪教育成果展。不仅比烧菜,还设了刀工、包制、翻锅、拉面、面点等专项赛。

# 明年年底逛 CBD 步行街

## 全长 3.6 公里 地下两层 地上三层

本报讯(记者 王文霞)明年年底,郑州市民就可到郑东新区 CBD 逛街了。昨日,记者从郑东新区 CBD 指挥部了解到,目前步行街正在加紧施工,建设最快的宏信步行街今年年底主体即可封顶。

CBD 步行街位于内外环60栋高层写字楼之间,是市内首条环形商业步行街,全长3.6公里,宽约50米,地下

两层,地上三层,分别由宏信置业、河南新奥、郑州嘉园、丹尼斯四家承建。宏信置业承建的步行街项目今年年底即可主体封顶,明年6月安装、装修,明年年底部分开业。西环路步行街的承建者丹尼斯近期将开工建设,明年年底也将部分开业。河南新奥、郑州嘉园的步行街项目建设也在按计划推进。



二七区“大学生健康乐园”昨日揭牌。为使计生文化进入大学校园,淮河路办事处利用大中院校资源,建立大学生计划生育志愿者队伍,同时成立“大学生健康乐园”。本报记者 安群英 实习生 赵殿楷 摄

本报讯(记者 裴其娟)昨日,记者从市市政局了解到,全市犬只免疫证集中办理结束,12月1日起转入日常管理阶段,全市6家单位被确定为日常养犬免疫办证(站)点。

这6家站(点)分别为:位于东风路2号的郑州豫农动物疾病防治保健有限公司,电话:63676538;位于北闸口32号的贵族伴侣北闸口动物医院,电话:66981616;位于董营路与煤

# 犬只免疫办证点确定 6 个

## 即日起转入日常管理

仓北街交叉点的小俏宠物医院,电话:61681906;位于秦岭路与颍河路交叉口西100米的河南康旭中原区动物医院,电话:67638923;位于紫荆山路与城南路交叉口南200米的好伴

爱宠园,电话:66209386;位于兴隆铺路与沙口路交叉口东200米的娃娃宠物医院,电话:63761689。免疫办证时间为周一至周五8:30~12:00,14:00~17:30。

# 郑州市尖岗常庄水库水源涵养林 2008 年度造林工程和郑州石榴种质资源保护小区生态林造林工程 招标公告

一、招标单位:郑州森威林业产业发展有限公司  
二、工程名称:  
1.郑州市尖岗常庄水库水源涵养林2008年度造林工程  
2.郑州石榴种质资源保护小区生态林造林工程  
三、工程简介:  
工程资金来源为政府投资。工期要求为2008年3月31日前完成栽植任务。  
(一)尖岗常庄水库水源涵养林2008年度造林工程  
工程总造林面积约4万亩。工程施工区域涉及新密市白寨镇柳沟、刘堂、皇帝岭、东岗、周家寨、白寨、光武陈、史沟、韦沟9个行政村和新郑市龙湖镇梅山、菜园沟2个行政村。共划分40个施工区域,每个施工区域一个施工单位。  
(二)郑州石榴种质资源保护小区生态林造林工程  
生态林工程总造林面积约1.5万亩。工程施工区域涉及荥阳市广武镇张洞村、王顶村、霸王城村、东张沟村、桃花峪村、陈洞村、樊河村、张庄村。共划分15个施工区域,

每个施工区域一个施工单位。  
四、招标范围:  
施工图纸范围内的绿化种植、一年期养护管理。  
五、投标人资格条件:  
具有有效工商营业执照,且核定经营范围包含承揽绿化施工内容的绿化工程施工单位。  
六、报名要求:  
有意参与本项目且条件相符的单位,请于2007年12月4日至5日,到郑州市淮河路39号市建设工程交易中心一楼大厅招标报名处报名。报名截止时间2007年12月5日下午4点30分前。届时请携带营业执照、法定代表人资格证明书及身份证、委托书、委托本人身份证、企业简介等资料原件及一套复印件(加盖单位公章和法定代表人印鉴。供资格审查)。  
报名时须交纳投标保证金2000元。  
联系电话:0371-68965562  
联系人:贺海松 段政祥

(上接第一版)采访中,不少招聘企业回答得非常直接:“跟农民工签合同太麻烦,找活儿的人多的是,犯不上!”

从信阳来郑务工的黄振华说:“出来打工,很多机会都是老乡介绍的,大家都没签,自己哪敢提签合同的事?”

参与农民工维权调查的一位人大代表深有感触:“虽然政府有明确规定,有些用工企业就是不签劳动合同。即便签了,由于农民工法律知识缺乏,加上对来之不易的饭碗非常渴求等原因,所签合同也很可能极不平等。”

### “签订合同是维权关键”

#### 政府应加强培训建章立制

《中华人民共和国劳动合同法》将于2008年1月1日起实施。《劳动合同法》在保护农民工合法权益方面作出了具体规定。已建立劳动关系,未同时订立书面劳动合同的,应当自用工之日起一个月内订立书面劳动合同;用

人单位自用工之日起超过一个月不满一年未与劳动者订立书面劳动合同的,应当向劳动者每月支付两倍工资。

为维护农民工合法权益,多年来,我市相继采取了一系列措施解决欠薪现象。全市建立起建筑领域农民工“工资保障金”制度,要求每个工程项目开工前,建设单位和建筑企业存储农民工工资保障金,在出现拖欠时作为应急资金先予支付农民工工资。

目前,我国进城务工的农民约为1亿。在今后相当长的时期里,这一数字还会增加。依法签订劳动合同是农民工维权的关键一步。

“要让更多的农民工了解法律,让他们懂得自己的权利和义务。”市人大代表柴清玉对农民工维权有着许多的体会。他建议,应把重视签订劳动合同方面的内容,纳入农村普法之中,广泛宣传。各级法律援助机构、工会组织和劳动行政部门等,更应加强对农民工的普法宣传工作,特别要强调签订劳

动合同的重要性,让农民工重视事先防范,避免不必要的风险。

记者还走访了许多有关农民工维权的专家,他们认为,劳动监察部门应把监督用人单位与农民工依法签订劳动合同作为一个工作重点,对故意不与农民工签订劳动合同或以欺诈、强迫等手段与农民工签订违法劳动合同的行为严格查处,坚决打击。

同时,应当建立健全农民工工资支付监控制度和企业工资支付信用制度,将企业工资支付情况作为评价企业劳动用工信用状况的重要内容;各级劳动监察执法部门应切实履行自身执法职责,严格执行《劳动合同法》的有关规定,确保农民工和用人单位签订有效的劳动合同,将保障农民工权益工作落到实处。

只有建章立制,劳资双方才能进入良性互动中,农民工维权才不会成为一句空话,农民工的权益得到保障才有可能变成现实。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正版发布 广告垂询:66865679 67655217

<b>搬家公司</b> 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366 绿城65788888 搬家63688888	<b>专业搬运钢琴</b> 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	<b>信息热线</b> ●1605544 夜色撩人 1606677	<b>房产房介</b> 郑州海洋不动产 66666696	<b>电脑服务</b> ●回收电脑打印机 13283861250
<b>培训招生</b> ●在职速读专本科文凭 66680067	<b>驾照培训</b> ●友谊驾校 66518171 ●郑州升龙路中心规模大车辆多	<b>起名改名</b> ●起名改名大学路老店 68871086	<b>温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</b>	
<b>股票培训</b> ●炒股赢利培训 68267200	<b>致广告刊户</b> 本报广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 商业工作室:67655533 传真:67655632 数字工作室:67655523 广告热线:67655263 67655217 广告设计室:67655271 教育工作室:67655700 67655572 67655275 健康工作室:67655261 房产客服热线:67655262 汽车工作室:67655220 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦			